



В Новопавловске сотрудники СКР поздравили детей из детского дома с наступающим Новым годом



В этом году ребята из подшефного детского дома № 19 города Новопавловска написали свои письма с предновогодними пожеланиями Дедушке Морозу.

Одним из таких писем Дедушка Мороз поделился с сотрудниками Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю.

В своем письме маленький Андраник рассказал, что весь год вел себя хорошо, учился отлично и мечтает на Новый год получить в подарок спортивный костюм и планшет.

Сотрудники следственного отдела с большим удовольствием откликнулись на пожелания ребенка, и в теплой праздничной обстановке мечта Андраника исполнилась. Дедушка Мороз



из волшебного мешка достал мальчику столь желанные для него подарки.

Работники учреждения поблагодарили своих гостей за чуткое отношение и настоящее новогоднее волшебство.

Изображения



02 Января 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1754347>